

『めざせ即戦力レジデント！

小児科ですぐに戦えるホコとタテ 小児科ではコモンなディジーズの診かた』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2022年5月10日現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
44	二次評価囲み内	E: 嘔吐したあとから、呼吸が苦しうになり受診、発熱に気づいたのは、今である。	E: 突然けいれんしたため、救急車を呼んだ。
448	下から2行目	女子の思春期早発の頻度は0.2%、女子の思春期早発の頻度は0.05%である。	女子の思春期早発の頻度は0.2%、男子の思春期早発の頻度は0.05%である。

『めざせ即戦力レジデント！

小児科ですぐに戦えるホコとタテ 小児科ではコモンなディジーズの診かた』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2022年4月26日現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
312	1行目	発熱，腹痛，嘔 ^そ 吐	発熱，腹痛，嘔吐
330	表1 最下段	通常は150mg/dLより高い	通常は150mg/dLより低い